

**ERRATA: SELEÇÃO PARA PROFESSOR DE PSICOLOGIA REFERENTE AO
EDITAL N° 04/2024**

A ASCES/UNITA, no uso de suas atribuições, leva ao conhecimento público que, devido a um erro material, procede-se à seguinte correção no Edital nº 04/2024, publicado em 14/06/2024:

Onde lê-se:

1- Das áreas

O processo de seleção destina-se à contratação de docente para atuar no curso de graduação em Psicologia em área de atuação: **Psicanálise
Terapia Cognitivo Comportamental e Avaliação Psicológica.**

Leia-se:

1- Das áreas

O processo de seleção destina-se à contratação de docente para atuar no curso de graduação em Psicologia em área de atuação: **Psicanálise.**

Caruaru, 15 de junho de 2024.

ASCES/UNITA